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T    U    T    A    N    A    K 
 

Dönem : 2010 
Toplantı : Kasım  
Birleşim : 6 
Oturum : 1 
Birleşim Tarihi : 26.11.2010 
Birleşim Saati : 11.00 

 
Gündemin 1. maddesinde yer alan yoklama yapıldı. 34 üyeden müteşekkil İl Genel 

Meclisinin bu günkü birleşimine mazeretini bildirerek katılamayan; Halil KAYMAK, Mehmet 
KAYMAK ve Lütfü DURAN’ın Başkan bu birleşim için izinli sayılmasını işaretle oylamaya sundu 
ve oybirliği ile kabul edildi.  
 

Gündemin 2. maddesinde yer alan açılışa geçildi. Başkan; Meclisimizin değerli üyeleri 
çoğunluk sağlandığından açılışı yapıyorum diyerek açılışı yaptı. 
 

Gündemin 3. maddesinde yer alan Meclis Üyeleri tarafından gündeme ilave edilmesi 
önerilen konuların görüşülmesine geçildi.  

 
Başkan; Dün yaptığımız gündemde olmayan fakat bugün Sayın Valimizden Meclis 

Başkanlığımıza gelen bir adet dosyamız var. Yasa gereği bunu 10’uncu madde olarak gündeme 
alıyorum. 

 
Başkan; Meclis Başkanlığına sunulan Hüseyin BABACANOĞLU, Nurkan ŞANDA ve 

Halil Rüştü AKGÜN imzalı “Çanakkale Merkez İlçe Kalafat – Yeniköy arasındaki yolun yol ağına 
alınması” ile ilgili önergeyi okuttuktan sonra önergenin gündemin 11’inci maddesi olarak 
görüşülmek üzere gündeme ilavesini işaretle oylamaya sundu ve oybirliği ile kabul edildi. 

 
Gündemin 4. maddesinde yer alan Kasım toplantısının 5. birleşimine ait tutanağın 

görüşülmesi ve oylanmasına geçildi. Başkan; Tutanak hakkında söz alan olup olmadığını sordu.  
 
Hakkı ÖZTÜRK;  Son zamanlardaki Meclis Toplantılarında bu konuşulanların gündeme 

girmesi için hâlihazırda hazır bulunan cihazın hep arıza yaptığını gözlemliyorum. Son toplantıda 
yine böyle bir arıza ile karşı karşıya kaldık siz yoktunuz tabi. Nerden çıkıyor bu arıza, ne oluyor, 
buna baktırılmıyor mu? Belli konuşmalar tutanağa giremiyor. 

 
Başkan; Önemli bir konu. Okan Bey ne yaptık o konuyla ilgili? 
 
Meclis Kâtibi Okan MERSİN; Servis geldi baktı Başkanım. 
 
Başkan; Problem halloldu mu? 
 
Okan MERSİN; Hallolmuş gibi gözüküyor şuanda. 
 
Başkan; Gibi gözüküyor da ama bu işlerin telafisi yok yani cihaz değişecekse cihaz 

değişsin.  
 
İl Özel İdaresinden Müdür Necmettin KÖKSAL;  Gerekirse çok uzaktan sesleri alabilen 

küçük cihazlar var. Takviye amaçlı onlardan bir tane alınabilir. 
 
Başkan; Öyle bir şey yapalım en azından yedeğimiz olsun. 
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Hüseyin BABACANOĞLU;  Bu konuyla ilgili her zaman yaşanabilecek teknik bir arıza 
zaten bu maddeyi oylamamızın sebebi, var mı eksik? Dolayısıyla arkadaşlarımızın ben geçen defa 
hatırlıyorsanız kayıda girdiği halde arkadaşların dikkatinden kaçmış olabileceğini umduğum bir şey 
hakkında dedim ki şunu, şunu, şunu konuştuk arkadaşlar buraya nerden geldi, zihinler dağılmış 
olabilir. Böyle uyarılar da yapmak hepimizin de görevi. Sonuçta burada kamu görevi yapıyoruz. 
Varsa böyle bir şey tekrar deriz ki ben böyle, böyle, böyle demiştim, kayda girmemiş, lütfen kayda 
alalım.  

 
Başkan; Şuanda öyle bir teklif yok herhalde. 
 
Başkan; Bundan başka söz alan olmayınca, Tutanağı işaretle oylamaya sundu ve Tutanak 

oybirliği ile kabul edildi. 
 
Gündemin 5. maddesinde yer alan Gündem dışı görüşme isteğine ait Meclis Üyelerinin 

yazılı müracaatlarının alınmasına geçildi. Halil TURHAN’ın müracaatı alındı. 
 
Gündemin 6. maddesinde yer alan Komisyon raporlarının görüşülmesine geçildi. 
 
Plan ve Bütçe ve Karma Komisyonunun hazırladığı “2011 Yılı Performans Programı” ile 

ilgili rapor Kâtip Üye tarafından Meclise okundu. 
 
Başkan; Komisyon Raporu hakkında söz isteyen olup olmadığını sordu; söz alan olmayınca 

Komisyon Raporunu işaretle oylamaya sundu ve rapor oybirliği ile kabul edildi. 
 
Plan ve Bütçe Komisyonunun hazırladığı “Ödenek aktarılması” ile ilgili rapor Kâtip Üye 

tarafından Meclise okundu. 
 
Başkan; Komisyon Raporu hakkında söz isteyen olup olmadığını sordu; söz alan olmayınca 

Komisyon Raporunu işaretle oylamaya sundu ve rapor oybirliği ile kabul edildi. 
 
Plan ve Bütçe Komisyonunun hazırladığı “Araç alımı” ile ilgili rapor Kâtip Üye tarafından 

Meclise okundu. 
 
Başkan; Komisyon Raporu hakkında söz isteyen olup olmadığını sordu. 
 
Halil Rü ştü AKGÜN;  Yetişir mi bu 2010 bütçesine. 
 
İl Özel İdaresinden Mali Hizmetler Müdürü Soner ATEŞLİ konu ile ilgili açıklamalarda 

bulundu. 
 
Başkan; Bundan başka söz alan olmayınca Komisyon Raporunu işaretle oylamaya sundu ve 

rapor oybirliği ile kabul edildi. 
 
İmar ve Bayındırlık Komisyonunun hazırladığı 23.11.2010 gün ve 2010-11/01 nolu rapor 

Kâtip Üye tarafından Meclise okundu. 
 
Başkan; Komisyon Raporu hakkında söz isteyen olup olmadığını sordu. 
 
Bülent İŞLEYEN;  Daha önce meskûn mahal tespiti yapılmış mı acaba? 
 
Metin ÖZTÜRK;  84’de yapılmış. 
 
Erhan YAVUZ;  85’de yapılmış. 
 
Bülent İŞLEYEN;  Yapılmış. Biz bir daha yapıyoruz yani. 
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Başkan; İlave mi yaptınız? 
 
Erhan YAVUZ;  85’de zaten zorunlu kanunen yapıldı ya 100 metre ilavesini istiyorlar. 
 
İl Özel İdaresinden İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürü Teoman UZUN konu ile ilgili bilgi 

verdi. 
 
Bülent İŞLEYEN;  Lâpseki İlçesi, Kızıldam Köyünün meskûn mahal tespiti ilk defa mı 

yapılıyor? 
 
Teoman UZUN; İlk defa yapılıyor. 
 
Başkan; Köyün meydanından en son evler 300 metre fakat en son 85 yılında yapılmış evler 

de köy meydanından 100 metre sonra ki 200 metre de ev var ama 85 yılından sonra yapılmış ev 
yok. Onu nasıl yapıyorsunuz böyle bir pozisyonda.    

  
Teoman UZUN soruya cevap vererek açıklamalarda bulundu. 
 
Hakkı ÖZTÜRK;  Özellikle bu yıl tapu kadastro bütün köylerden geçtikten sonra sık sık 

bunlar gelmeye başladı Meclisimize. Bizim bu birimimiz Çanakkale’nin bütün köylerinde bir 
çalışma yaparak yani bu üç ay sürer, beş ay sürer, bir sene de sürebilir. Her Mecliste gündeme bu 
maddelerin gelmesi yerine veya köydeki bir vatandaşı 3 Lira, 5 Lira da olsa masraf ettirmek yerine 
bizim birimimiz, bizim müdürlüğümüz bütün köylerimizin bu planını yapsa, getirse Meclise bir 
defada geçirsek bütün köyler bundan kurtulmuş olur. Köylüler de kurtulmuş olur. 

 
Halil Rü ştü AKGÜN;  Meskûn mahal tespitlerini diyorsunuz? 
 
Hakkı ÖZTÜRK;  Meskûn mahallerin tespitini müdürlüğümüz yapsa bir çalışma yaparak 

bir seferde kurtaralım köylerimizi. 
 
Başkan; Ne aşamadayız Çanakkale genelinde. 
 
Teoman UZUN; Eceabat İlçesi yüzde yüz yapılmıştır. Bunun dışında Biga’da yüzde kırk 

civarındayız. Yenice’nin köylerinde aynı başarıyı yakalayamadık yüzde yirmilerdeyiz. 
 
Başkan; Peki Hakkı Beyin dediği gibi sizin bunu getirmeniz şeklinde yani muhtardan 

beklemeden. 
 
Teoman UZUN; Bir günde yapabileceğimiz meskûn alan sayısı ikiyi, üçü geçmez. 

Dolayısıyla böyle bir çalışmaya girip toplu halde bunu Meclise sunmaya kalksak bir yılı bulacaktır. 
 
Hakkı ÖZTÜRK;  Ama böyle on yıllar devam edecek. 
 
Teoman UZUN; İhtiyaca göre biz bunu yapıyoruz bazı köylerimizden hiç talep olmuyor. 
 
Başkan; İlçelerimize Genel Sekreter imzalı ilçe müdürlüklerine ve tüm muhtarlıklara birer 

tabela dağıtılıyor ve orada da kaçak inşaat yapmayın, şunu etmeyin, bunu etmeyin falan. Şimdi 
adamın köy meskûn alan tespiti yapılmamışsa nasıl inşaat yapacak? 

 
Teoman UZUN; Tabi öncelikle onu yapmamız gerekiyor. 
 
Başkan; Yani kaçak inşaat yapacak dolayısıyla bu mademki bizim için öncelikli kaçak 

yapmayın diyorsak bunlara bu çalışmayı da biz fedakârlık yapalım biz başlatalım yani altı ayda 
bitiririz, bir sene altı ayda bitiririz hiç olmazsa vatandaşın önünü açmış oluruz bu şekilde. 
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Teoman UZUN; Onu zaten yapmaya çalışıyoruz. 
 
Başkan; Gelmeyenleri de getirelim diyoruz yani muhtarın getirmesini beklemeyelim. Biz 

getirelim. 
 
Nurkan ŞANDA;  İmar Kentsel Müdürlüğümüzün bu köy meskûn mahaller çalışmalarını 

köylere giderek yapılıyor. Bu geçen ay belirtmiş olduğumuz Çanakkale’deki risk haritası dediğimiz 
yani bu köylerde hangi riski taşıyor burada yapılaşmalar esnasında veyahut da köy meskûn mahal 
olarak belirlenecek olan alanların hangi riskler taşıdığının hesaplamalarını planlamalarını 
gösterebilirmiyiz?  

 
Teoman UZUN soruya cevap vererek açıklamalarda bulundu. 
 
Nurkan ŞANDA;  Bu raporları bize burada getirmiş olduğunuz, sunmuş olduğunuz köy 

meskûn mahali raporu doğrultusunda bize getirirseniz biz de en azından burada bu yazmış 
olduğumuz raporda belirtiriz bunu. Yani o köyün meskûn mahalinin ne olduğunu, risk haritasının 
ne olduğunu hangi riski taşıyorsa onu da belirtmekte fayda var en azından köylü de bilir bunu 
yapılaşmasını da ona göre yapar. 

 
Teoman UZUN açıklamalarda bulundu. 
   
Başkan; O planlama aşamasında olacak bir iş değil mi? 
 
Nurkan ŞANDA;  Bahsetmiş olduğu 1985 yılında yapılan binayla yeni yapılan bina 

arasındaki mesafeyi ölçüyor. Bu ölçüm çalışması esnasında oranın şeyleri de yapılır. Bir zemin 
etütçü götürülür. Zemin etüdü yapılabilir orada. Burası hangi riski taşıyor. Afet de hangi riski 
taşıyabilir.     

 
Teoman UZUN açıklamalarda bulundu. 
 
Nurkan ŞANDA;  Şimdi Başkanım ben örnek vereceğim Biga İlçesi Anbaroba Köyü 

kayıyor şuanda. Şuanda o kayma esnasındaki yerleri bölgeye gidip dolaştığımızda bir sürü ev var 
orada şuanda o evlerde oturuyorlar. Yarın onlar kayabilir oradan ki afet bölgesine alınmış orası. 
Burada bizim Mareşal Fevzi Çakmak’da olduğu gibi. Bunlar kayıp yıkıldıktan sonra o insanlar 
bunun içerisinde kaldıktan sonra bunu bir anlamı yok. Tedbirin bir anlamı kalmayacak en azından o 
insanlara burada oturmayın, bu sahadaki evleri boşaltın. 

 
Teoman UZUN açıklamalarda bulundu. 
 
Başkan; Bundan başka söz alan olmayınca Komisyon Raporunu işaretle oylamaya sundu ve 

rapor oybirliği ile kabul edildi. 
 
İmar ve Bayındırlık Komisyonunun hazırladığı 25.11.2010 gün ve 2010-11/02 nolu rapor 

Kâtip Üye tarafından Meclise okundu. 
   
Başkan; Eksiklikler neymiş diyorlar. 
 
İmar ve Bayındırlık Komisyonu Başkanı Erhan YAVUZ;  DSİ’nin enerji nakil hattı ile 

ilgili görüşünün bulunmaması ve Vali Beyden gelen yazı ile kurum görüşlerinin alındığı yazılar 
arasında farklar bulunmasından dolayı. 

 
Hakkı ÖZTÜRK;  İsimler farklı. 
 
Nurkan ŞANDA;  Bölge isimleri farklı. 
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Başkan; Eksiklikler tamamlanması amacıyla dairesine iadesine. 
 
Ali AKINCI;  Bu rüzgâr güllerinin kurulacağı mevki tam üç köyün merasında. 
 
Erhan YAVUZ;  Yazıya üç köy olarak yazsınlar sıkıntı yok. 
 
Ali AKINCI;  Üç köyün birleştiği bir yerde sakıncalı bir durum yok yani. 
 
Başkan; Bundan başka söz alan olmayınca Komisyon Raporunu işaretle oylamaya sundu ve 

rapor oybirliği ile kabul edildi. 
 
Başkan; Ben affınıza sığınarak toplantıdan ayrılmak durumundayım. Bir programa 

katılacağım. Rüştü Bey toplantının kalan bölümünü idare etmek üzere sizi buraya davet ediyorum. 
 
Gündemin 7. maddesinde yer alan Tahsis kaldırma konusunun görüşülmesine geçildi. 

Başkan Vekili; Meclis Başkanlığına sunulan teklifi okuttuktan sonra dosya üzerine söz alan olup 
olmadığını sordu.  

 
Halil TURHAN; Orada ben tam anlamadım zaten orada köy konağı olmuş yani. 
 
Başkan Vekili;  Nereye. 
 
Halil TURHAN;  Eşelek Köyünde. 
 
Başkan Vekili;  Eşelek Köyünde köy konağı yok. 
 
Halil TURHAN;  Yaptılar yeni. 
 
İl Özel İdaresinden Emlak ve İstimlâk Müdürü Nadir KAPTAN;  Var efendim, var 

Sayın Başkan. 
 
Başkan Vekili;  Yapıldı mı yeni mi yapıldı. O alan mı bu yapılan alan mı? 
 
Başkan Vekili;  Konuyla ilgili başka söz alan olmayınca, dosyanın görüşüp rapora bağlamak 

üzere İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havalesini işaretle oylamaya sundu, oybirliği ile kabul 
edildi. 

 
 Gündemin 8. maddesinde yer alan İlimiz, Ayvacık İlçesi, Behramkale Köyü Köy Gelişim 
Sahasının genişletilmesi için hazırlanan 1/25.000 ölçekli Çevre Düzeni İmar Planı Tadilatı, 1/5.000 
ölçekli Nazım İmar Planı Tadilatı ve 1/1.000 ölçekli Koruma Amaçlı Uygulama İmar Planı 
Tadilatının onayı konusunun görüşülmesine geçildi. 
 
 Başkan Vekili;  Ben bu konuda bir şey sormak istiyorum Teoman Beye. Şimdi şu maddede 
bir eksiklik bir yanlışlık görüyormusun? Şu talepte. 
 

Teoman UZUN; Hayır. 
 
 Başkan Vekili;  Peki 25.000’lik plan tadilatı yapılmadan 5.000’lik ve 1.000’lik plan 
yapılabilinir mi? Olur mu böyle bir şey. Meclisin onaylayacağı ile ilgili bir garanti var mı? Benim 
bildiğim 25.000’lik planlar yapılmadan alt ölçekli veya tadilatı yapılmadan o plana uygun olmayan 
alt ölçekli plan yapılması ne Plancılık Yönetmeliği açısından uygundur, ne İmar Mevzuatı açısından 
uygundur. Gecikmesinde telafisi mümkün olmayacak sıkıntılara yol açabilecek yatırımlar vardır. 
Böyle bir yatırım olur da üç planı birden getirirsin üçünü birden inceleyin dersin. Ama burada böyle 
bir şey yok. Muhtemelen buradaki genişleme alanı da yazlıkçılarla ilgili şeylerdir. 
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Teoman UZUN konu ile ilgili bilgi verdi. 
 
Başkan Vekili;  Yani buranın 1/1.000’liği daha önce onaylanmış mı? 
 
Teoman UZUN; Tabi. 
 
Başkan Vekili;  Peki şimdi ne geliyor? Talep ne şimdi? 
 
Teoman UZUN soruya cevap vererek açıklamalarda bulundu. 
 
Başkan Vekili;  Benim sormak istediğim şudur. Kafama takılan 25.000’lik, 5.000’lik, 

1.000’lik aynı anda niye geldiğiydi. Daha önce burada 25.000’lik plan tadilatı yapılmış mı hiç? 
 
Teoman UZUN; Hayır atlanmış. 
 
Başkan Vekili;  Unutulmuş. 5.000’lik ve 1.000’lik yapılmış. 
 
Teoman UZUN; 5.000’lik de yapılmamış. 1.000’lik yapılmış. Arsalar oluşturulmuş. 

Köylüye dağıtılmış. Binalar yapılmış. Köy kurulmuş.  
 
Başkan Vekili;  Şimdi fiili duruma biz yasal prosedürünü tamamlayacağız öyle mi? 

Anladım. Daha önce planlanmış bir alan. Sit Alanlarında aslında 25.000’lik plan tadilatına bile 
gerek yok. Sit Kurulu olur verdiği takdirde geçerli. 

 
Başkan Vekili;  Konuyla ilgili başka söz alan olmayınca, dosyanın görüşüp rapora bağlamak 

üzere İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havalesini işaretle oylamaya sundu, oybirliği ile kabul 
edildi. 

 
Gündemin 9. maddesinde yer alan İlimiz, Ezine İlçesi, Üvecik Köyü sınırları içerisinde yer 

alan ve daha önce İl Genel Meclisinin 05.03.2010 tarih ve 2010/33 sayılı kararı ile kabul edilen 
1/5.000 ölçekli Nazım İmar Planı ve 1/1.000 ölçekli Uygulama İmar Planı üzerinde hazırlanan 
1/5.000 ölçekli Tadilat Nazım İmar Planı ve 1/1.000 ölçekli Tadilat Uygulama İmar Planının onayı 
konusunun görüşülmesine geçildi. Başkan Vekili; Dosya üzerine söz alan olup olmadığını sordu. 
Söz alan olmayınca dosyanın görüşüp rapora bağlamak üzere İmar ve Bayındırlık Komisyonuna 
havalesini işaretle oylamaya sundu, oybirliği ile kabul edildi. 

 
Gündemin 10. maddesine ilave olunan “İlimiz Gelibolu İlçesi Fındıklı Köyü hudutları 

dahilinde Kocaahlat Mevkiinde bulunan taşınmazların kullanım şekli ve değerlendirilmesi” 
konusunun görüşülmesine geçildi. Başkan Vekili; Meclis Başkanlığına sunulan teklifi okuttuktan 
sonra dosya üzerine söz alan olup olmadığını sordu.  

 
Hasan BABADAĞLI;  Teklif edilen yerdeki tarlalar pek değerli bir tarla değil yani. 
 
Başkan Vekili;  Komisyon bakar ona satılıp satılmaması ile ilgili bir görüşün var mı? 
 
Hasan BABADAĞLI;  Satılmaması. 
 
Halil TURHAN;  Bu geçen hafta bizim önümüze şey olarak geldi. Bu tarla kiralanıyormuş 

burada bir şahsa hatta Özel İdarenin malı olduğu da sonradan çıkmış senelik 1 Milyar civarı bir 
paraya. Bunu biz orada satılırsa daha iyi olur dedik Encümen de öyle bir karar aldık.  

 
Erhan ŞİMŞEK;  Kuru tarladan başka bir şey yok değil mi? 
 
Halil TURHAN;  Yok. Hatta Necmettin Bey daha iyi bilgi verebilir. 
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Ayhan ARSLAN;  Bu İlçe Özel İdare Müdiresinin araştırmaları sonucu bizim nerde neyimiz 
var noktasında araştırmaları sonucunda 2009 yılında çıktı tahmin ediyorum İl Özel İdaresinin 
mülkiyetinde olan arazi olarak. 

 
İl Özel İdaresinden Müdür Necmettin KÖKSAL konu ile ilgili bilgi verdi. 
 
Başkan Vekili;  Konuyla ilgili başka söz alan olmayınca, dosyanın görüşüp rapora bağlamak 

üzere Plan ve Bütçe ve Karma Komisyonuna havalesini işaretle oylamaya sundu, oybirliği ile kabul 
edildi. 

 
Gündemin 11. maddesine ilave olunan “Çanakkale Merkez İlçe Kalafat – Yeniköy 

arasındaki yolun yol ağına alınması” ile ilgili önergenin görüşülmesine geçildi. Başkan Vekili; 
Önerge üzerine söz alan olup olmadığını sordu. 

 
Nurkan ŞANDA;  Malum orada bir toplulaştırma yapıldı. Çanakkale ile Ezine’ye bağlı 

Yeniköy arasındaki yolun yol ağına alınmasını istiyoruz. Önergemiz onunla ilgili. 
 
Bülent İŞLEYEN;  Komisyona havale edelim. 
 
Metin ÖZTÜRK;  Askeriyenin önünden geçen yol var ya. 
 
Hakkı ÖZTÜRK;  Anladım da. Askeriyeden Yeniköy’e kadar olan yol o kadar çok berbat 

ki Ezineli arkadaşlarımızın o yola bakması lazım. Biz yıllarca burada söyledik bir türlü 
baktıramadık.  

 
Başkan Vekili;  Konuyla ilgili başka söz alan olmayınca, önergenin görüşüp rapora 

bağlamak üzere Köye Yönelik Hizmetler Komisyonuna havalesini işaretle oylamaya sundu, 
oybirliği ile kabul edildi. 

 
Gündem dışı görüşmelere geçildi. 
 
Halil TURHAN;  İl Özel İdaresi dergisi ile ilgili söz almış bulunuyorum. 1,5 yıldan beri ben 

bunları takip ediyorum şahsım adına. Bugün yine önümüze geldi baktım İl Özel İdaresinin Meclis 
çalışmaları ile ilgili çok yetersiz buldum. İlçelerdeki İl Genel Meclis Üyelerinin ben daha önce eski 
dergileri de inceledim. Muhtarların telefon numaraları, İl Genellerin geçmişleri daha güzeldi. Bunu 
kim yapıyorsa, bu hangi kaynaklardan ayrılıyorsa İl Özel İdaresinin çalışmalarına daha kapsamlı 
daha yer vermesini istiyoruz ve ayrıca burada Basın Yayın Komisyonu var. Bunların da görüşleri 
alınsın. Kim hazırlıyor bunu, nasıl hazırlıyor anlamadım. Tamamen farklı farklı şeyler. Burada 
yazıyor diyor ki, Köydes çalışmalarına hız verildi. Çan ile ilgili okudum. Kocayayla Karadağ yolu 
ikinci kat asfalt yenileme doğru muhtelif köy yolları işte olmayanları hiç yazmamış olmayanları 
oldu gibi yazmış. Yanlış ve eksik bilgiler var bu derginin içerisinde. Bunu kim hazırlıyorsa yetkili 
arkadaşlar kimse bunun üzerinde daha iyi çalışması lazım. İl Meclisine daha çok yer vermesini ben 
talep ediyorum. Böyle bir şey yok bizim bütçemizden hazırlanıyor İl Genel Meclisinin 
çalışmalarına yer verilmiyor. Bunu yetkililer duysun kim hazırlıyorsa.  

 
Ali AKINCI;  Geçen gün 2B’ler hakkında bir açıklama yaptık cihaz bozuldu. Benim 

akıbetimde hemen BABACANOĞLU bir kelime söylüyor o zaman yazılıyor. Fabrikası bozuk 
bunların fabrikasında hata var. Kilit parke ile ilgili görüş bildirdik cihaz yine bozuldu. Daha önce de 
bu cihaz bozulmuştu benim açıklamalarımda. Neden bozuluyor bu cihaz? Bu fabrikadan bu cihazı 
almayın. Bunun fabrikası bozuk. Şuanda cihaz çalışıyor. 2B bu bizim memleketimizde fakirin, 
fukaranın, köylünün önemli sorunu. 2B çalışması bir komisyon kurulur. Komisyon çıkar ormanın 
göbeğindeki açık arazi olarak yazılır. Orman dışı yazılır. Ormanın bitişiğindeki zavallı köylünün ki 
orman dışına alınır. Sorun bu. Ormanın göbeğinde var dedim yazmadı makine. Benim zavallı 
köylümün arazi alınıyor elinden çatır çatır makine bozuluyor. Birilerinin sesi kesilmek istenirse bu 
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ülkede iyi şeyler olmaz. Birilerinin sesini kese kese, birilerinin sesine kulak vermeye vermeye hep 
hata yaptık, ülkeyi zarara uğrattık. 

 
Başkan Vekili;  Temennimiz böyle bir şeyin olmaması tabi.  
 
Metin ÖZTÜRK;  Makine eskimiş Ali. 
 
Başkan Vekili;  Arızalı diye düşünüyoruz inşallah en kısa sürede yapılır. Bir daha da 

bozulmaz. Bir de şu var Mecliste eğer makine bozuk ise idare bu kayıtları tutacak daktilocu veya 
yazıcı buraya koyması gerekir diye düşünüyorum.    

 
Bundan başka söz almak isteyen olmayınca, Başkan Vekili; gündemin 12. maddesinde yer 

alan kapanışa geçmeden 29 Kasım 2010 Pazartesi günü saat 15.00’da İl Genel Meclisi toplantı 
salonunda toplanılmak üzere oturumu kapattı. 

 
 
 

     H. Hüseyin AYTOP   Bülent KORKMAZ          Erhan YAVUZ   
  İl Genel Meclis Başkanı               Kâtip Üye         Kâtip Üye 
 


